



2021年玄武湖樱花节

3月14日—4月5日 我们在樱洲等你来



六合区

聚力擦亮“六张名片” 更好地补短板、锻长板



六合区市民广场 六合区委宣传部供图

现代化新征程的“第一棒”已经开跑，六合区如何开好局、起好步？近日，南京市六合区委书记李万平接受现代快报等媒体采访时说，六合将跑出第一棒的“爆发力”“加速度”，加快打造南京北部的产业增长极、宜居新空间、生态后花园，推动六合高质量跨越式发展。

过去的一年，六合区深化对标找差，项目招引、城乡建设、干部队伍精气神都上了一个大的台阶，在2020年全市综合考核中跃升为第二方阵“排头兵”，高质量发展实现新跨越。不过李万平坦言，虽然发展指数进步很快，但是水平指数相对还不高，发展不平衡不充分仍然是六合突出的问题。

六合是南京都市圈辐射苏北、皖东方向的重要连接点和传导区。面向现代化建设新征程，着眼全市发展大局，如何更好地放大自身优势、彰显六合特色？李万平表示，聚力擦亮“六张名片”，更好地补短板、锻长板。

通讯员 张小超
现代快报+/ZAKER南京记者
卢河燕



六合区市民广场 六合区委宣传部供图

一是创新强效的产业名片，努力打造南京高质量发展的北部新增长极、高能级创新的现代产业基地。

二是江北门户的窗口名片，借力南京拥江发展，特别是江北新主城建设的蓬勃之势，发挥好辐射苏北和皖东的连接点、传导区、桥头堡作用。

三是古棠新韵的宜居名片，彰显古棠城气质、提升新六合品质，积极探索大都市近郊区宜居的特色化发展新路子。

四是襟江带滁的生态名片，深入践行“两山”理念，切实抓好长江大保护，不断厚植绿色发展优势，空气质量优良天数比例要稳定在80%以上。

五是四乡集萃的文化名片，六合是中国民歌之乡、观赏石之乡、民间文化艺术之乡、美食之乡，要充分利用这些传统文化，进一步提升城市的品质和影响力。

六是基层善治的幸福名片，让人民群众有越来越多的获得感、幸福感和安全感。

五年规划看头年。2021年是“十四五”开局之年，结合“对标找差”，六合区在推动高质量发展上有哪些新招实招？李万平表示，今年把“再提速强质效”作为贯穿始终的发展主线，要抓好“三个重点”，加快打造南京北部的产业增长极、宜居新空间、生态后花园。 通讯员 张小超
现代快报+/ZAKER南京记者
卢河燕



扫码看视频

高淳区

实施“157”发展战略 建特大城市郊区新城



经开区 高淳区委宣传部供图

慢城不慢，说的就是高淳。作为南京的桥头堡、江苏的西南门，高淳这座“国际慢城”已步入发展快车道。3月12日，高淳区委副书记、区长刘伟接受现代快报记者采访时说，迈入“十四五”，高淳立足自身优势，确立了“157”发展思路，努力把高淳建成“特色鲜明、生态宜居、富裕文明、充满活力的特大城市郊区新城”。

刘伟称，近年来，高淳发展呈现“稳中有进、进中提质”的良好势头。2020年，全年完成地区生产总值近513.13亿元，增长5%；全社会固定资产投资211.77亿元、增长5.6%；一般公共预算收入38.01亿元，增长10.2%；城乡居民人均可支配收入分别达到60295元、29573元，增长4.5%、7.2%，“十三五”规划确定的目标任务基本完成。

“十四五”时期，是高淳实现蝶变的重要时期。着眼全市发展大局，高淳确立了“157”发展思路。刘伟介绍，“1”即坚守“一

城一区一支点”的战略定位。“一城”指现代活力新副城；“一区”指美丽南京示范区；“一支点”指创新名城南部支点。

“5”就是要做好“五篇文章”：一是产业强区文章。重点围绕“4+2”产业链，深入实施建链补链强链行动。二是创新驱动文章。深度融入南京创新名城建设，力争到2025年高新技术企业达到900家，科技型中小企业达到1800家。三是生态保护文章。全力抓好污染防治攻坚，探索建立生态产品价值实现机制。四是民生幸福文章。高水平打造区域性医疗中心、教育中心。五是城乡融合文章。积极探索城乡融合发展的“高淳路径”。

“7”即通过打造开发区（高新区）、国际慢城、南京高职园、国家现代农业产业园、滨湖新城、高铁枢纽片区、通航产业园七大功能板块。

在“十四五”开局之年，高淳将如何发力呢？

刘伟表示，高淳将重点实现“六个新突破”：一是在产业体系塑造上实现新突破；二是在生态品牌彰显上实现新突破；三是在乡村振兴改革上实现新突破；四是在社会治理创新上实现新突破；五是在民生幸福保障上实现新突破；六是在全面从严治党上实现新突破。

通讯员 杨军
现代快报+/ZAKER南京记者
刘伟娟



扫码看视频

中国建设银行 建设美好生活

要租房 到建行

房子是用来住的 租挺好



CCB融e家园

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

